



潘基文将出席开幕式

据新华社电 联合国秘书长发言人内西尔基昨日证实,联合国秘书长潘基文将出席南非世界杯开幕式。

内西尔基在例行记者会上说,潘基文很乐意接受南非总统祖马和国际足联主席布拉特的个人邀请,出席于6月11日在南非举行的世界杯开幕式。

3D世界杯 中国至少播8场 在郑州的影院也能看哦

世界杯也要玩3D。据悉,国际足联向全球提供的3D世界杯直播共25场,其中至少8场会在中国播出。

中央电视台昨日宣布,将全面直播今年南非世界杯的64场比赛。其中,至少8场3D直播将在全国部分影院和拥有3D信号电视的家庭实现。目前,负责技术支持的中国电影集团已向全国影院发文,可以3D直播本届世界杯的部分比赛。

通过影院3D直播比赛是本届世界杯的亮点,央视体育频道总监江和平表示,央视与国际足联目前正在研讨,主要是在解码技术方面有不同意见,但第一次信号测试已成功。可以告诉郑州球迷的是,南非世界杯期间,郑州会有几家影城转播3D世界杯。

曼德拉钦点歌手不幸病逝

他原本准备在开幕式上献唱

原本被曼德拉点名指定在开幕式上表演的著名歌手希普沃·恩特舍贝由于脑膜炎在本周二不幸去世,这位34岁的黑人歌手就这样遗憾“错过”了在全世界面前表演的机会。

恩特舍贝是著名的男高音,曾被誉为“黑帕瓦罗蒂”。小时候家庭贫困的恩特舍贝5岁时就在乡镇教堂唱歌,2004年至2007年,他曾就读于著名的伦敦皇家音乐学院,并在此期间进行了欧洲巡演。

据世界杯组织方透露,恩特舍贝已经被前南非总统曼德拉钦点,在6月11日约翰内斯堡进行的世界杯开幕式上演唱他的新曲目《希望》。上周,就在恩特舍贝为世界杯开幕式彩排作准备时感觉不适,随后被送往医院,并查出患上了细菌性脑膜炎。本周二,恩特舍贝不幸去世。世界杯组委会CEO丹尼·乔丹悲恸表示:“我们都很伤心。他有惊人的天赋,原本要在世界杯开幕式上向全世界展现其才华的。”

“各位裁判,你们是首席医生!” FIFA将严惩恶性犯规

据新华社电 “各位裁判,你们是世界杯期间的首席医生!”对于可能出现的一些足以断送职业球员运动生涯的野蛮犯规,国际足联医学委员会主席迈克尔·德胡赫如是告诫执法裁判,这意味着国际足联(FIFA)将严惩世界杯球场上的恶性犯规。

德胡赫表示,他将给予世界杯执法裁判大量指导和警示,让他们明白,对那些可能使对手伤筋动骨的野蛮犯规必须加以制止,即红牌驱逐出场。“我们会告诉裁判到底哪些动作可以直接出示红牌,并且让所有参加世界杯的运动员也知晓这些动作。对于那些一意孤行的球员,他们会付出代价!”

德胡赫表示,在当今足坛野蛮的犯规动作越来越多。对于像背后铲人和肘击对手这两种危险动作,不管是否造成伤害,裁判都应该立即出示红牌。“球员伤病有三分之一以上来自恶性犯规,世界杯就是课堂,球员获得的暗示能够带回各个协会的联赛中去。”

世界杯开赛在即,作为足球王国的巴西自然是“全民总动员”。当地时间26日,巴西总统卢拉在其官邸黎明宫为即将奔赴南非参加世界杯赛的巴西国家队壮行,并合影留念。

为了球迷能更好地看球,巴西政府、巴西中央银行也都“出手”了。

五星巴西总动员

政府出手 确保球迷有足够的啤酒畅饮
银行出手 允许员工在巴西比赛时旷工



巴西总统卢拉(中)与卡卡(右)合影
新华社发

“对不起,我在看球,没空工作”

总统为“五星巴西”壮行 总统夫人穿上巴西队服

在接见巴西国家队一行时,巴西总统卢拉和夫人与每一名队员、教练和助理人员拥抱并致以问候,总统夫人还特意穿了一件写满签名的巴西国家队队服。

虽然壮行仪式不对公众开放,但是很多球迷还是聚集在总统官邸大门口摇旗呐喊,为心中的偶像助威。总统接见后,巴西队直接乘坐包机前往南非约翰内斯堡,成为第二支到达南非的参赛队。

削减关税 政府确保啤酒供应

世界杯期间,巴西的球迷们也将展开狂欢,为比赛干杯。为了防止啤酒售罄,巴西政府紧急削减啤酒进口关税,确保供应。

据报道,巴西的啤酒供应者抱怨说,世界杯期间巴西国内的啤酒消费将剧增,他们可能无法满足该国民众的需求。巴西政府对此给予了高度重视,并于周三宣布,将灌装啤酒的进口关税从原先的16%

锐减到2%。

巴西是2014年世界杯的主办国,目前足球热潮正在该国蔓延。啤酒也是巴西人看球时的最爱,该国目前是世界第四大啤酒消费国。

巴西银行实行弹性上班制度

巴西中央银行当地时间26日发表公报称,考虑到员工们对足球的热情,世界杯期间将实行特别工作时间。

巴西央行当天发表公报称,“在世界杯期间,只要有巴西队参赛,就没有必要强制员工按照以往的时间连续工作”,所有分支机构将实行弹性上班制度,有巴西队的比赛时可以看球,公务留到非巴西队比赛的时段内处理。

2006年世界杯期间,巴西央行授权所有分支机构可以在巴西队比赛期间闭门歇业,以避免“由于警卫力量的减少导致出现不良事端”。

据新华社电



荷兰人期待飞翔

热身赛 荷兰、法国都赢了 赢球,还不耽误磨合阵容

据新华社电 北京时间昨日凌晨,在世界杯热身赛中,“无冕之王”荷兰队凭借阿森纳射手范佩西的两粒进球,以2:1战胜墨西哥队,而变阵的法国队则以同样的比分战胜哥斯达黎加队。

荷兰队和墨西哥队的比赛被安排在德国弗赖堡进行,刚刚参加完欧冠联赛决赛的斯内德、罗本和范博梅尔等主力队员坐在替补席上。因伤阔别国家队达半年之久的范佩西此役表现活跃,梅开二度。

法国队主帅多梅内克在与哥斯达黎加的热身赛中排出了4-3-3阵型,这意味着法国队在南非世界杯上有可能尝试更为积极的打法。在此前的预选赛期间,法国队受到伤病最多的地方便是进球偏少。

此外,德国队在一场热身赛中,以24:0战胜一支德国地方青年队,前锋克洛泽和戈麦斯均有5球入账。

有人统计了一些趣闻

世界杯可以说是地球上最让人捉摸不透的比赛,即使是最权威的足球专家也不能准确预测在世界杯赛场上究竟会发生什么。

此外,总还有那么一些新鲜而神奇的数据令人眼前一亮。日前,《每日邮报》就总结了这些趣闻。

婴儿出生率因世界杯骤增15%

也许你曾经对比过足球和小婴儿的体重,可是你未必会想到世界杯和出生率还有如此之大的联系。据统计,每一届世界杯结束之

世界杯竟和生孩子有关系?

后,世界杯主办国和获胜国家的新生儿出生率都会奇迹般地飙升15%。而西方各大商家也绝不会错过这个“生育旺季”,每届世界杯结束之后,他们都会疯狂地投放各种婴儿用品的广告。

8%的美国球迷愿为国足抛家流浪

虽然美国队的足球水平算不上一流,但美国球迷的疯狂程度绝对可以算得上是骨灰级别。据调查,只要美国队能够捧起大力神杯,有8%的美国球迷宁愿不要房子选择流浪街头。

耐克善打“擦边球”

耐克每年都会从足球身上大赚15亿美元,但是也许你从来没有注意到它根本就不是足球顶级赛事世界杯的赞助商。世界杯开幕之前,耐克都会将数千万的资金砸向广告宣传。虽然耐克从未在广告中提及“世界杯”这三个字,但它每次都通过打世界杯的“擦边球”赚得盆满钵满,而人们却往往忽略了阿迪达斯才是世界杯真正的官方赞助商。

本版撰文 晚报世界杯报道组(除署名外)